28 iunie 1940 – România, nu uita!
Platforma Civică ACŢIUNEA 2012 solicită autorităţilor române ca data de 28 iunie să fie recunoscută în mod public drept Ziua ocupaţiei sovietice a părţii estice a teritoriului românesc cunoscut sub denumirea generică "Basarabia, Bucovina de Nord şi Ţinutul Herţei", în spiritul promovării istoriei autentice, aşa cum s-a întâmplat în R. Moldova în anul 2010, când preşedintele interimar de la acea dată, Mihai Ghimpu, a emis un decret în care ziua de 28 iunie 1940 era declarată zi a ocupaţiei sovietice şi a comemorării victimelor regimului totalitar comunist.  
La 28 iunie 1940, în urma ultimatumurilor din 26 şi 27 iunie 1940, Armata Roşie a Uniunii Sovietice a smuls din trupul României şi a ocupat teritoriul Basarabiei şi N Bucovinei. URSS şi-a însuşit, astfel, o suprafaţă de 50.762 km pătraţi, a cărei populaţie de  3.776.309 de indivizi era majoritar română (53,49%). Actul anexării a luat prin surprindere şi 10,34% ruşi, 15,30 ucraineni şi ruteni, 7,27% evrei, 3,31% germani şi 5,12% alţii din aceste teritorii româneşti, care ulterior, alături de români, au fost arestaţi, deportaţi în Siberia sau Kazahstan, supuşi foametei şi împuşcaţi.

Dorim să informăm cetăţenii României şi pe cei ai Republicii Moldova asupra faptului că organizaţiile membre ale Platformei Civice ACŢIUNEA 2012 îşi continuă acţiunile de promovare a idealului regăsirii tuturor românilor din România şi R. Moldova într-o singură ţară, iar acest lucru se poate realiza prin cunoaşterea trecutului istoric ce legitimează prezentul şi oferă direcţiile de acţiune pentru viitor.
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