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SOLIDARI CU ROMÂNII DIN TIRASPOL
Cu ocazia împlinirii a 93 de ani de la desăvârșirea Marii Uniri pe 1 Decembrie 2011  Platforma Civică Acţiunea 2012 transmite un mesaj de felicitare şi încurajare tuturor celor care au contribuit la păstrarea şi promovarea reperelor româneşti în Tighina, Cetatea celui mai mare dintre români, Ștefan cel Mare
Organizaţiile şi grupurile de iniţiativă componente ale Acţiunii 2012 cunosc greutăţile pe care le-au întâmpinat atât elevii, cât şi cadrele didactice ale Liceului Teoretic Alexandru cel Bun în anii în care şi-au apărat demnitatea naţională şi au militat pentru respectarea dreptului de a vorbi, studia sau preda în limba română. Pe această cale, Platforma Civică Acţiunea 2012  doreşte să îşi afirme sprijinul pentru promotorii culturii româneşti de la Tighina.
1 Decembrie este nu doar ziua națională a României ci și a tuturor românilor, indifferent de locul unde trăiesc ei. Țara vă este recunoscătoare și nu vă uită.
Platforma Civică ACŢIUNEA 2012 este o coaliţie formată din peste 30 de organizaţii nonguvernamentale şi grupuri de iniţiativă care susţin unirea Republicii Moldova cu România şi militează pentru realizarea obiectivului generaţiilor trecute, prezente şi viitoare de regăsire a românilor de pe cele două maluri ale Prutului în cadrul aceluiaşi stat. 
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