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AICI e ROMÂNIA – în toate raioanele Republicii Moldova

Campania Platformei Civice ACŢIUNEA 2012, ,,AICI e ROMÂNIA”, a ajuns la final. În urma acestei campanii de promovare a adevărului istoric prin lipirea abţibildurilor cu mesajul ,,Aici e România”, toate raioanele şi municipiile Republicii Moldova au fost acoperite integral.

Peste 300 sute de voluntari din Anenii Noi, Basarabeasca, Briceni, Bălţi, Cahul, Cantemir, Chişinău, Cimişlia, Comrat, Criuleni, Călăraşi, Căuşeni, Donduşeni, Drochia, Dubăsari, Edineţ, Floreşti, Făleşti, Glodeni, Hânceşti, Ialoveni, Leova, Nisporeni, Ocniţa, Orhei, Râşcani, Rezina, Sângerei, Soroca, Străşeni, Taraclia, Teleneşti, Tighina, Tiraspol, Ungheni, Şoldăneşti și Ştefan Vodă s-au implicat în distribuirea mesajului ,,Aici e România” şi şi-au manifestat disponibilitatea de a participa la viitoare acţiuni ale Platformei Civice. Fotografiile realizate de aceştia, cu mesajul campaniei, pot fi accesate la adresa web http://actiunea2012.ro/rm/ .

Platforma Civică Acţiunea 2012 continuă seria campaniilor asupra istoriei și viitorului comun a românilor de pe cele două maluri ale Prutului, astfel că va lansa în această două noi acțiuni care vor implica populaţia Republicii Moldova: ,,Fularul tricolor” şi ,,Eu vreau”.

Platforma Civică este o coaliţie de organizaţii non-guvernamentale şi grupuri de iniţiativă care susţin unirea Republicii Moldova cu România şi militează pentru idealul regăsirii românilor de pe ambele maluri ale Prutului în cadrul aceluiaşi stat. Anul acesta se împlinesc 200 de ani de la anexarea Basarabiei de către Imperiul Rus.
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