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ELEVII DIN BACĂU PICTEAZĂ BASARABIA
Vineri, 15 iunie, de la ora 16.00, la Colegiul Național de Arte “George Apostu” din Bacău, are loc vernisajul expoziției de pictură “Basarabia pământ românesc”. Inițiativa aparține unui grup de elevi din cadrul liceului și are ca scop popularizarea identității comune ale românilor de pe ambele maluri ale Prutului.
Vor fi expuse circa 20 de lucrări aparținând liceenilor băcăuani. Vlad Luca, elev în clasa a IX-a, a declarat: “Sperăm ca prin această expoziție să aducem mai aproape malurile Prutului și în anii ce vin să putem realiza visul cel mare: unirea”. Cele mai bune picturi ale elevilor vor fi premiate, prin sprijinul acordat de Institutul Frații Golescu și editura DocuPrint din Bacău. 

Evenimentul este organizat sub egida Platformei civice Acțiunea 2012 și face parte dintr-o serie mai largă dedicată împlinirii anul acesta a 200 de ani de când Basarabia a fost ruptă din Principatul Moldovei. Raptul teritorial a fost realizat  prin pacea semnată la 16 mai 1812 în Hanul lui Manuc din București între Imperiul Rus și Imperiul Otoman.

Platforma Civică ACȚIUNEA 2012 este formată din ONG-uri și persoane care susțin unirea Republicii Moldova cu România și militează pentru realizarea obiectivului generațiilor trecute, prezente și viitoare de regăsire a românilor de pe cele două maluri ale Prutului în cadrul aceluiași stat.
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