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SĂ REPARĂM GREȘELILE TRECUTULUI
Platforma Civică “Acțiunea 2012” solicită factorilor de decizie condamnarea Pactului Ribbentrop-Molotov, ca gest univoc şi  reparatoriu pentru pierderile teritoriale şi de populaţie suferite după deciziile nedrepte luate la 23 august 1939. 

Înţelegerile confidenţiale sovieto-naziste, cuprinse în protocolul adiţional secret al Pactului au jucat un rol fatal  pentru destinul românesc: ruşii s-au erijat în  ”proprietari” de pământ şi populaţie românească, ocupând Basarabia la 28 iunie 1940.  Platforma Civică “Acțiunea 2012”  consideră că lichidarea consecinţelor Pactului de agresiune care a determinat amputarea României se poate realiza numai prin unirea Republica Moldova cu România.

În acest sens, voluntari ai Platformei Civice “Acțiunea 2012” vor organiza joi flash-mob-uri în cinsprezece orașe din Republica Moldova. Flash-moburile vor avea loc la ora 18.00 în Bălți, Tighina și localități din Cahul, Soroca, Ialoveni, Edineț, Sîngerei, Anenii Noi, Hîncești, Nisporeni și Florești și la ora 02.00 noaptea (când s-a semnat, pe ascuns, pactul Ribbentrop-Molotov) în fața ambasadei Federației Ruse la Chișinău. Flash-moburile vor consta în ruperea în două a unei hărți a Europei și refacerea ei sub dictonul “Reparăm greșelile trecutului”.
Pe 23 august 1939 s-a semnat, la Moscova, Tratatul de neagresiune germano-sovietic, Pactul Ribbentrop-Molotov, care într-un protocol adiţional secret, prevedea împărţirea sferelor de influenţă în Europa de Est. Ca umare a Pactului, URSS a ocupat în 1940 Basarabia şi nordul Bucovinei.
Platforma Civică “Acțiunea 2012” este o coaliţie de organizaţii non-guvernamentale şi grupuri de iniţiativă care susţin unirea Republicii Moldova cu România şi militează pentru realizarea obiectivului generaţiilor trecute, prezente şi viitoare de regăsire a românilor de pe cele două maluri ale Prutului în cadrul aceluiaşi stat.
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