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ETNIILE TREBUIE INFORMATE
Unioniștii au împărțit flori și  pliante în română, rusă, ucrainiană, găgăuză și bulgară participanților la Festivalul Etniilor. Mesajele de pe pliante promovează beneficiile pe care etniile le au în cazul în care statul nostru se unește cu România.
Încercările de dezbinare pe bază etnică trebuie să înceteze în Repubica Moldova. Acesta a fost mesajul cu care reprezentanții Platformei Civice “Acțiunea 2012” au venit la Festivalul Etniilor organizat astăzi în Grădina Publică Ștefan cel Mare. “Unirea cu România aduce beneficii tuturor minorităţilor naţionale din Republica Moldova. România este un stat care asigură pentru toţi, fără diferenţe, dreptul de a se exprima în mod liber şi de a-şi păstra identitatea.” era scris pe unul din pliantele distribiuite. 

Unul din coordonatorii Acțiunii 2012, Constantin Codreanu, a declarat: “Salutăm organizarea festivalului minorităţilor naţionale şi transmitem pe această cale mesajul ,,Dumnezeu a dat să fim împreună. TREBUIE să fim împreună!”.
După unire, orice  rus, ucrainean, găgăuz, bulgar sau de altă naţionalitate va fi tratat ca cetăţean român şi va beneficia automat de drepturile de salarizare sau pensie din România: salariul minim echivalent a 3200 lei moldoveneşti, salariu mediu echivalent a 9000 lei moldoveneşti, pensia minimă pentru vechime integrală echivalentă a 3000 lei moldoveneşti.
            Platforma Civică Acţiunea 2012 este o coaliţie de peste 30 de organizaţii non-guvernamentale şi grupuri de iniţiativă din Republica Moldova, România și  alte ţări europene, care militează pentru realizarea obiectivului generaţiilor trecute, prezente şi viitoare de regăsirea poporului de pe cele două maluri ale Prutului în cadrul aceluiaşi stat. 
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