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Şcoala de Cultură şi Afirmare Românească la Bisoca (Buzău)
Platforma Civică „Acţiunea 2012” organizează în perioada 19-21 octombrie, în localitatea Bisoca, judeţul Buzău, o nouă ediţie a Şcolii de Cultură şi Afirmare Românească.

Parte a programului ,,Lideri pentru Unire”, Şcoala de Cultură şi Afirmare Românească de la Bisoca se va adresa unui număr de 50 de tineri etnici români din Republica Moldova, cărora le va fi pregătit, stimulat şi valorificat potenţialul prin prezentarea unor modele româneşti autentice, susţinerea unor prelegeri de istorie, etnologie, folclor, management cultural şi de proiect, new media, precum şi prin desfăşurarea unor activităţi aplicative pentru dezvoltarea personală şi profesională.

Cei care doresc să se înscrie în programul Şcolii de la Bisoca trebuie să aibă vârsta cuprinsă între 15- 24 de ani, să nu mai fi participat la una dintre ediţiile anterioare ale şcolilor din România şi să fi manifestat la Marşul Unirii din 16 septembrie, de la Chişinău. Înscrierile se fac prin completarea unui formular care poate fi accesat pe site-ul Platformei Civice “Acţiunea 2012”: www.actiunea2012.ro.

Platforma Civică ACŢIUNEA 2012 este o coaliţie de peste 30 de organizaţii non-guvernamentale şi grupuri de iniţiativă, dar şi persoane fizice neafiliate, care susţin regăsirea românilor de pe cele două maluri ale Prutului într-un singur stat unitar.
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