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Expoziţia de fotografii ,,Cetăţi nistrene” va fi vernisată la Piteşti
Cetăţile de la Nistru, Hotin, Soroca şi Cetatea Albă, vor fi prezentate în cadrul unei expoziţii de fotografii la Piteşti. Fotografiile semnate de Iulia Modiga şi Dan Barcea vor fi vernisate luni, 12 noiembrie, ora 18:00, la Biblioteca Judeteana Arges.
Expozitia realizată în contextul marcării a 200 de ani de la anexarea Basarabiei de catre Imperiul Ţarist a mai fost prezentată la Chişinău şi la Bucureşti.

Expozitia ,,Cetăţi nistrene” va ramâne deschisă pentru public până pe data de 30 decembrie a.c. şi este organizată în parteneriat de către Biblioteca Judeţeană Argeş “Dinicu Golescu” şi Institutul “Fraţii Golescu” pentru relaţii cu românii din străinătate.
Evenimentul se va desfăşura sub egida Platformei Civice Acţiunea 2012, o coaliţie de peste 30 de organizaţii nonguvernamentale şi grupuri de iniţiativă din România, Republica Moldova, Statele Unite ale Americii şi alte ţări europene care militează pentru unirea Basarabiei cu România.
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