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Botoşaniul a semnat pentru Unire
Candidaţii partidelor politice angajate în cursa electorală în judeţul Botoşani au semnat Pactul pentru Basarabia.


Unirea dintre România şi Republica Moldova nu are culoare politică, este ceea ce au demonstrat candidaţii din Botoşani aflaţi pe listele elaborate de formaţiunile politice pentru alegerile parlamentare din România, asumându-şi prevederile documentului programatic înaintat de peste 30 de organizaţii  nonguvernamentale din România, Republica Moldova şi diaspora, cuprinse în Platforma Civică Acţiunea 2012.
Discursuri în plenul Parlamentului care amintesc de necesitatea refacerii unității naționale a neamului românesc prin reunirea cu Republica Moldova, garantarea securității Republicii Moldova de către statul român si partenerii săi internaționali, în cazul unei agresiuni externe, sprijinirea companiilor din România și din Republica Moldova în vederea extinderii activității pe întreg spațiul celor două state românești, finanțarea de către Guvernul României, în parteneriat cu Ministerul Culturii de la Chișinău, a traducerii integrale în limba română a materialelor video, conform legislației Republicii Moldova sunt câteva dintre solicitările societăţii civile, pe care Tamara-Dorina Ciofu şi Viorel Grigoraş, candidaţi pe listele Uniunii Social Liberale, Cristian Roman, Gabriel Alecsandru şi Augustin Daniel Humelnicu din partea Alianţei România Dreaptă, Liliana Mincă, Marius Cristescu, Gheorghe Ciubotaru şi Dumitru Codreanu, candidaţi ai Partidului Poporului - Dan Diaconescu, Bogdan Constantin Ciobanu, Vladimir Oseţchi, Petru Grigoraş, Maria Bole, Ioan Frunzete, Florin Huţul şi Sergiu Stolniceanu din partea Partidului România Mare şi-au propus să le îndeplinească.

„Am semnat fără reţinere acest pact, el reflectând cel mai important proiect politic al momentului pentru toţi românii”, a declarat un candidat pe listele Alianţei România Dreaptă pentru Camera Deputaţilor.  ,,Basarabia e România, iar noi candidaţii PRM considerăm că este obligaţia noastră să luptăm pentru îndeplinirea acestui ideal a naţiunii româneşti, astfel semnăm cu inima deschisă, cu toţii, acest pact şi ne asumăm public şi deschis că vom realiza cele nouăsprece prevederi ale pactului” a precizat unul dintre candidaţii Partidului România Mare.
Pactul pentru Basarabia reprezintă un angajament și un set de măsuri concrete, la nivel de asumare publică, legislativ, economic, educaţional şi instituţional, care vor fi implementate pentru reunirea celor două state româneşti.
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