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Hora mare pentru Unirea Mică


Susţinătorii unirii cu Basarabia vor marca ziua de 24 ianuarie prin flash-mob-uri şi hore.
Voluntarii Platformei Civice Acţiunea 2012 din Bucureşti se vor prinde într-o horă a unităţii joi, de la ora 18:00, la Monumentul kilometrul 0 din faţa Bisericii Sf. Gheorghe Nou. Prin intermediul acestui flash-mob, ei vor reaminti semnificaţia Unirii din 1859 şi vor semnala necesitatea reîntregirii naţionale, prin unirea României cu Republica Moldova.
La kilometrul 0 al Bucureştiului sunt notate denumirile provinciilor istorice ale României – Muntenia, Ardeal, Moldova, Dobrogea, Basarabia, Oltenia şi Bucovina, precum şi distanţele până la principalele oraşe româneşti, inclusiv cele aflate în actuala Republica Moldova. Acţiunea unioniştilor se va desfăşura şi în vederea readucerii în atenţie a acestui monument uitat al Bucureştiului, situat între Piaţa Unirii şi Piaţa Universităţii.

Totodată, în mai multe oraşe, inclusiv  Chişinău, membrii Platformei Civice vor marca 154 de ani de la Unirea Moldovei cu Ţara Românească prin acţiuni similare.

Unirea Principatelor Române, cunoscută şi ca Mica Unire, a reprezentat o primă etapă importantă în procesul de înfăptuire a statului naţional unitar român. La 5 ianuarie 1859, Alexandru Ioan Cuza a fost ales domnitor al Moldovei, iar la 24 ianuarie domnitor al Ţării Româneşti, act politic care a fundamentat înfăptuirea Unirii.
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