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Readucem Basarabia acasă
Filiala de la Galaţi a Platformei Civice Acţiunea 2012 organizează un marş unionist cu ocazia împlinirii a 95 de ani de la Unirea Basarabiei cu România.

Sub genericul ,,Readucem Basarabia acasă”, voluntarii şi susţinătorii Acţiunii 2012 vor mărşălui miercuri, 27 martie a.c., de la ora 1700, cu steaguri tricolore şi vor promova mesaje de unitate naţională pe străzile Domnească şi Brăilei, de la Statuia lui Cuza şi până la Casa de Cultură a Sindicatelor.

,,Unirea Basarabiei cu Ţara e a XI-a Poruncă a Decalogului Românesc şi în acest spirit este nevoie să întreprindem acţiuni comune cu fraţii noştri basarabeni, rătăciţi de Patrie de istorii potrivnice”, a declarat reprezentantul filialei de la Galaţi a Platformei Civice Acţiunea 2012, Laurenţiu Vasile.
Marşul de la Galaţi este evenimentul care, alături de acţiuni similare desfăşurate în România, dă startul sărbătorii Unirii. La Cahul, Bălţi şi Chişinău vor avea loc spectacole organizate de Institutul Cultural Român, Platforma Civică Acţiunea 2012 şi Centrul Pro Europa: concerte ale trupei Direcţia 5, piesa de teatru ,,Podu” şi spectacolul inedit de reconstituire istorică ,,LECŢIA DE ISTORIE: DACII ŞI ROMANII”.
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