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ADUCEM BASARABIA ACASĂ VIA VÂLCEA
Filiala din Vâlcea a Platformei Civice Acţiunea 2012 vă invită joi, 25 aprilie, ora 14.00, la Muzeul Județean la conferinţa de presă prilejuită de lansarea celei mai ample campanii de strângere de semnături pentru apropierea dintre România și Republica Moldova, sub genericul ,,Aducem Basarabia acasă”.

În România, voluntarii campaniei "Aducem Basarabia acasă" și-au propus să colecteze cel puțin 100.000 de semnături din cel puțin 10 județe ale României care să susțină o inițiativa legislativă a cărei scop este să apropie cele două maluri de Prut și vizează dezvoltarea comună culturală, educațională, socială și economică a cetățenilor din cele două state româneşti, precum şi aspecte referitoare la raportul cetăţenilor Republicii Moldova în relaţia cu România. Vâlcea este unul din județele în care această campanie va avea loc, debutul fiind reprezentat de această conferință de presă.
Platforma Civică Acţiunea 2012 este o coaliție de organizații non-guvernamentale și grupuri de inițiativă care susțin unirea Republicii Moldova cu România și militează pentru realizarea obiectivului generațiilor trecute, prezente și viitoare de regăsire a românilor de pe cele două maluri ale Prutului în cadrul aceluiași stat.

Vă așteptăm!

Cu mult respect,

Cati Jijeu

Coordonator – filiala Vâlcea - Platforma civică Acțiunea 2012
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Telefon: 0746 476937
E-mail: valcea@actiunea2012.ro
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