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Lansarea campaniei ,,Aducem Basarabia acasă” şi la Timişoara
Filiala de la Timişoara a Platformei Civice Acţiunea 2012 va demara campania de strangere a semnăturilor pentru apropierea dintre România şi Republica Moldova, sub genericul ,,Aducem Basarabia acasă”. Evenimentul lansării va consta într-o conferinţă de presă, care va avea loc vineri, 17 mai, ora 14:00, la Casa de Cultură a Studenţilor.

,, Aproximativ 25 de voluntari vor contribui la strângerea celor 5000 de semnături în judeţul Timiş. În acest sens, vom avea amplasat un cort în Piaţa Unirii, unde cei interesaţi de problematica basarabeană vor avea posibilitatea să semneze şi să ia legătura cu membrii şi voluntarii Acţiunii 2012. De asemenea, în zilele de sfârşit de săptămână vom avea câte un punct de colectare în Parcul Central şi în Parcul Copiilor. Pe contul nostru de Facebook, Basarabia e România Timiş vom anunţa echipe mobile în Piaţa Libertăţii. Vom strânge semnături şi în oraşele Lugoj, Sânnicolau Mare, dar şi în mediul rural”, a declarat Victor Sârbu, coordonatorul judeţean al campaniei.
Tot vineri, 17 mai, va debuta şi la Iaşi campania ,,Aducem Basarabia acasă”, iar detaliile vor fi făcute publice în cadrul unei conferinţe de presă, care va avea loc la Galeriile Anticariat „Dumitru I. Grumazescu”, de la ora 11:00.
Voluntarii Platformei din toate judeţele României vor strânge 200 000 de semnături care vor însoţi un pachet legislativ menit să apropie decisiv cele două maluri ale Prutului. Proiectul de lege privind statutul cetățenilor Republicii Moldova pe teritoriul României vizează dezvoltarea comună culturală, educațională, socială și economică a cetățenilor din cele două state româneşti, precum şi aspecte referitoare la raportul cetăţenilor Republicii Moldova în relaţia cu România. Odată adoptată, legea va face din Republica Moldova o prioritate a statului român.
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