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Marius Lazurcă trebuie să demisioneze din funcție
Platforma Civică Acțiunea 2012 cere demisia ambasadorului României la Chișinău, Marius Lazurcă. În cei trei ani de când a fost numit în funcție, oficialul de la București a demonstrat incompetență și dezinteres în respectarea raportului special cu cel de-al doilea stat românesc. Gafele diplomatice făcute în mod constant, care au culminat cu justificarea puerilă și mincinoasă a refuzului de a acorda vize de intrare în România pentru șapte români originari din Republica Moldova îndreptățesc soluția firească de rechemare din funcție.

După ce a utilizat in scopuri private un cor deplasat din fonduri publice la Chișinău pentru a cânta într-o biserică subordonată Patriarhiei Ruse, după ce a jignit Mitropolia Basarabiei și sutele de mii de români care aparțin de aceasta felicitându-l pe Episcopul de Bălţi şi Făleşti, Marchel, un subaltern al Moscovei declarat împotriva României, a limbii române și a Bisericii Ortodoxe Române, după ce a specificat public că se consideră membru al comunităţii păstorite de fața bisericească instruită de Rusia, ambasadorul Marius Lazurcă a refuzat să acorde drept de intrare în Țara-Mamă a șapte tineri basarabeni care urmau să participe la două activități culturale în București. În documentul elaborat de ambasada României la Chișinău este specificat că decizia de a nu acorda vizele necesare se bazează pe lipsa de ,,fiabilitate” a justificării scopului și a condițiilor privind șederea în România. Acest argument este unul fals, toți cei care urmau să își viziteze țara făcând precizări detaliate la ambasadă, în cadrul unui interviu referitor la deplasarea lor. De asemenea, termenul de ,,fiabilitate” este unul care se referă la capacitatea de funcționare a unui  aparat, a unui sistem tehnic fără defecțiuni  o  perioadă îndelungată de timp, ceea ce nu are absolut nicio legătură cu obținerea vizelor, ci doar cu lipsa de pregătire profesională a angajaților ambasadei.

Platforma Civică Acțiunea 2012 consideră că statul român trebuie să numească la Chișinău o persoană competentă, care să servească real intereselor naționale și să se ralieze unor conduite corespunzătoare realităților din cel de-al doilea stat românesc. 
Luând în considerare aspectele expuse mai sus, Platforma Civică Acțiunea 2012 va organiza manifestații de protest … când? unde?
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