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Conferință la Parlamentul României despre calendarul Unirii

    Platforma Civică Acțiunea 2012 organizează alături de Dreapta Conservatoare conferința cu tema “Asumarea politică a unui calendar al unirii Republicii Moldova cu România. Despre importanța strategică a stabilizării frontierelor NATO și UE”. 

    Evenimentul va avea loc marți, 10 decembrie, ora 10:30, la Clubul Parlamentarilor Români (nivel P) din Palatul Parlamentului (intrarea Izvor, S1).

    Dezbaterea va aborda din perspectivă economică, socială și politică principalele puncte de interes ale unui posibil calendar al Unirii și va analiza efectele și implicațiile geostrategice ale unificării celor două state românești.
    ,,Este importantă nu numai stabilirea unei agende a reunirii celor două state românești, ci și încheierea între toate forțele politice de la București a unui Pact pentru Basarabia care să fundamenteze această agendă. O astfel de coalizare ar reflecta interesele naționale ale românilor de pe cele două maluri ale Prutului”, a declarat în acest context co-președintele Platformei Civice Acțiunea 2012, Eugen Popescu.
    Parlamentari din întreg spectrul politic, diplomați, jurnaliști, analiști, sociologi și militanți unioniști și-au anunțat participarea la eveniment.
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