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Recensământ penal la Căușeni: profesorii de limbă română vorbesc "moldoveneasca”

23 de dosare din cadrul recensământului riscă să fie anulate la Căușeni și unui recenzor i s-ar putea întocmi dosar penal din cauza falsificării datelor și a semnăturilor din formulare. Cazurile au fost semnalate de către un inspector controlor, care a constatat că potrivit chestionarelor, profesorii de limbă română și elevii din oraș care au studiat limba română vorbesc o limbă care nu există, "moldoveneasca”.

Recenzorul care ar fi completat documentele în lipsa respondenților, Natalia Movilă, a precizat că nu a încheiat niciun contract cu Biroul Național de Statistică, iar șeful Direcției Statistică Căușeni nu cunoștea nicio informație legată de acest caz. Conform postului local de televiziune Studio-L, cazurile au ajuns în atenția Procuraturii, care va iniția un dosar penal în legătură cu falsificarea documentelor. Mai multe detalii despre aceste încălcări aflați accesând următorul link: https://www.youtube.com/watch?v=L9KFSVq3HQA.
Recenzori afiliați politic, cu antecedente penale, sau minori, întrebări adresate de recenzori într-un mod manipulator, folosirea creionului pentru completarea formularelor, lipsa echipamentului corespunzător pentru culegerea datelor, necunoașterea limbii de stat de către recenzori sunt câteva dintre aspectele semnalate de cetățenii Republicii Moldova pe parcursul desfășurării recensământului populației și făcute publice de către reprezentanții societății civile Mișcarea Civică TINERII MOLDOVEI. În urmă cu trei zile, TINERII MOLDOVEI au organizat în incinta Biroului Național de Statistică un flash-mob, ducând pixuri funcționarilor și propunând angajarea unor minori ca recenzori. Organizatorii acțiunii au avut ocazia să se așeze la masa de discuții cu directorul general adjunct al BNS, Inna Maslo. Aceasta a recunoscut că recenzorii au scris cu creionul în chestionare. „Recensământul populației nu corespunde realității în acest moment. Prea multe încălcări au avut loc, iar autoritățile nu reacționează cu promptitudine și adecvat la semnalarea acestora. Suntem bucuroși, însă, că oamenii simpli nu se mai tem să anunțe aceste abateri și încearcă să își facă dreptate”, a declarat co-președintele Mișcării Civice TINERII MOLDOVEI, Anatol Ursu. 
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