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Basarabenii ca unealtă electorală pentru Parlamentul de la București
Platforma unionistă Acțiunea 2012 a constatat cu dezamăgire că deputați și senatori ai Parlamentului României îi tratează pe tinerii basarabeni cu lipsă de respect, amintindu-și de aceștia numai în campaniile electorale. După alegerile europarlamentare din 25 mai, coaliția de peste 30 de asociații nonprofit i-a informat pe toți oamenii politici care dețin un mandat în Legislativul de la București că vor avea ocazia de a participa, dar și de a contribui financiar la cel mai amplu eveniment estival care implică tineri de pe ambele maluri ale Prutului: Școala de cultură și afirmare românească de la Venus.

La cursurile generale de istorie, geopolitică, scriere de proiecte, precum și la atelierele de lucru din cadrul școlii ,,Primul pas unionist” era prevăzut să participe circa 400 de tineri, însă pe fondul lipsei de interes și de generozitate a celor mai mulți parlamentari ai României, numai 200 de persoane vor putea să se instruiască la ediția de vară a Școlii de cultură și afirmare românească din perioada 7-15 iunie. Este binecunoscut faptul că dintr-un salariu de deputat sau senator ar trăi lesne și decent câțiva alți români de rând și că timpul pe care aceștia îl au la dispoziție pentru a asculta și a soluționa problemele populației este foarte limitat. Participanții la școala de la Venus ar fi putut asista la dezbateri și prelegeri ținute de oamenii de stat ai României, dar aceșia  au preferat să îți stabilească alt program decât al tinerilor unioniști, unii dintre cei mai activi reprezentanți ai societății civile din România și Republica Moldova.
Platforma unionistă Acțiunea 2012 este recunoscătoare, pe de altă parte, pentru efortul a 42 de parlamentari, din partea mai multor formațiuni politice, care și-au asumat ”adoptarea” câte unui basarabean care va lua parte la cursurile de pregătire ale Școlii de cultură și afirmare românească: Dorel Gheorghe Căprar (PSD), Mihăiță Calimente (PNL), Miron Smarandache (PSD), Vasile-Daniel Suciu (PSD), Rodica Nassar (PSD), Sebastian Grapă (PNL), Mariana Nistor (PPDD), Adrian George Scutaru (PNL), Titi Holban (PNL), Radu Zlati (PNL), Dănuț Culețu (FC), Christian Gigi Chiru (PDL), Andrei Răzvan Condurățeanu (PPDD), Radu Mihai Popa (PPDD), Tinel Gheorghe (PDL), Anghel Stanciu (PSD), Horia Cristian (PNL), Neagu Murgu (PPDD), Liliana Ciobanu (PPDD), Grigore Crăciunescu (PNL), Octavian Liviu Bumbu (UNPR), Sanda-Maria Ardeleanu (PDL), Mircea Dolha (PNL), Florin Ciurariu (PNL), Matei Suciu (PSD), Dumitru Marcel Bujor (PPDD), Andrei-Octavian Ciozvardă-Diaconescu (eurocandidat FC), Cristian Petrescu (eurocandidat PMP), Octaviana Marincaș (eurocandidat PMP), Viorica-Vasilica Dăncilă (eurocandidat PSD), Cristian Stănescu (eurocandidat PRM), Dănuț Liga (eurocandidat independent), Constantin Mazilu (UNPR), Emil Niță (PSD), Remus Cernea (PSD), Ionel-Dragoș Gunia (PDL), Ovidiu Iane (PSD), Iusein Ibram (UDTR), Adrian Solomon (PSD), Octavian-Marius Popa (PNL), Marin Anton (PNL).
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