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Președintele Comisiei Românilor de Pretutindeni din Senat îi felicită pe tinerii din Marșul lui Ștefan cel Mare
Președintele Comisiei Românilor de Pretutindeni din cadrul Senatului României, Marcel Bujor, a ținut să îi felicite pe participanții la Marea Adunare Națională care a avut loc duminică la Chișinău și pe cei o mie de tineri basarabeni porniți imediat după manifestație pe jos spre București, în Marșul lui Ștefan cel Mare.

,,Sunt deosebit de onorat să vă felicit pentru demersurile realizate pentru reîntregirea poporului român. Sper din tot sufletul ca idealul pentru care v-aţi luptat în tot acest timp să fie realizabil şi Basarabia să se întoarcă acasă.Trăiască Unirea Basarabiei cu România, de-a pururea şi întotdeauna!
Basarabia este România!”, a declarat senatorul Bujor.

Alături de parlamentarul Marcel Bujor, mesaje de susținere față de cetățenii Republicii Moldova care au ieșit în stradă pentru Unirea cu România, au adresat și alți membri ai Legislativului de la București: deputații Mircea Irimie, Bogdan Diaconu, Eugen Tomac, Nuțu Fonta, Petru Movilă, Aurelian Mihai, Grigore Crăciunescu, Adrian-Nicolae Diaconu, Ionuț Săvoiu, Ioan Tămâian, senatorii Dorin Dobra, Sorin Bota și Varujan Vosganian.
Marșul lui Ștefan cel Mare a început duminică, imediat după Marea Adunare Națională. Tinerii basarabeni vor ajunge la Ungheni, unde sâmbătă, 11 iulie, ora 10:00, mii de oameni de pe ambele maluri ale Prutului vor reface celebrele ,,Poduri de Flori” de la Prut. Participanții la eveniment din Republica Moldova vor trece pe jos podul feroviar Eiffel, aflat la 20 km de Iași, spre România.
 În semn de susținere a demersului celor o mie de tineri plecați pe jos spre capitala tuturor românilor, la București va avea loc o manifestație de solidaritate duminică, 12 iulie, ora 14:00, în Piața Universității. Bucureștenii, împreună cu tinerii basarabeni, vor merge la Cotroceni, unde vor cere Unirea președintelui României, Klaus Iohannis. 
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