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I-au întâmpinat acasă pe tinerii basarabeni
Cei o mie de tineri care au pornit pe jos din Chișinău spre București, în Marșul lui Ștefan cel Mare, au trecut în această dimineață podul feroviar de la Ungheni, unde au fost întâmpinați cu urale și flori de românii aflați pe malul drept al Prutului. După ce s-au îmbrățișat ca după o lungă despărțire, aceștia au întins o horă a Unirii. Drumul celor din Marșul lui Ștefan cel Mare a continuat pe jos, spre capitala Moldovei, Iași, unde vor înnopta.

Duminică, participanții la marș vor pleca din gara Iași spre București, cu Trenul Unirii care va opri în Vaslui, Bârlad, Tecuci, Focșani, Râmnicu Sărat, Buzău, Mizil, Ploiești, București, în stații în care localnicii îi vor saluta și îi vor aclama. 
Tinerii din Marșul lui Ștefan cel Mare au plecat din Chișinău spre București duminică, 5 iulie, imediat după Marea Adunare Națională și au mers pe jos, cu drapele tricolore, prin temperaturi caniculare și furtună, pentru a ajunge astăzi la Prut, unde au refăcut celebrele ,,Poduri de Flori”.
,,Basarabia a fost, este și va fi bine primită la trupul Țării și în sufletele noastre. Este bine să revină acasă acum, când este cel mai potrivit moment”, a declarat George Simion, președintele Acțiunii 2012.
Duminică, ora 14:00, tinerii din Marșul lui Ștefan cel Mare vor fi întâmpinați în Piața Universității de mii de români care îi așteaptă cu brațele deschise. Împreună vor merge în marș spre Palatul Cotroceni, unde îi vor cere președintelui României, Klaus Iohannis, urgentarea procesului de Reunificare.
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