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Deputatul Aurelian Mihai: Basarabia nu așteaptă să fie, ci este pământ românesc!
Deputatul din Parlamentul de la București Aurelian Mihai a declarat că în contextul evenimentelor pentru Unire care au loc în Republica Moldova în luna iulie, inima României pulsează la Chișinău.
,,Ceasul Unirii poate nu este departe, stă în sufletele dumneavoastră, este întipărit în mintea fiecărui român, dar nimic nu poate da ora exactă decât voința noastră atunci când totul se va întâmpla trecând peste orice fel de piedici, spulberând orice fel de bariere. Locul Basarabiei este în Europa, locul Basarabiei este în istoria României și asa va fi mereu, chiar dacă cicatricile războaielor efemere încă mai ființează sfidător pentru orice unionist”, le-a adresat un mesaj deputatul de Diaspora participanților la Marea Adunare Națională de duminică, de la Chișinău, și celor o mie de tineri basarabeni porniți în Marșul lui Ștefan cel Mare, pe jos, spre București, pentru a cere la Cotroceni Unirea.

Aurelian Mihai a mai ținut să mulțumească Tinerilor Moldovei, Acțiunii 2012 și tuturor voluntarilor care au venit cu inițiativa desfășurării manifestațiilor unioniste, ,,care au făcut ca ideea de Unire să fie vie în aceste zile, care ne aduc aminte prin aportul semnificativ al dumnealor că Basarabia nu așteaptă să fie, ci este pământ românesc”.

Sâmbătă, tinerii basarabeni vor ajunge la Ungheni, unde la ora 10:00 vor reface, alături de mii de români veniți din întreaga Rep. Moldova și din Moldova de la vest de Prut, Podul de Flori.

Duminică, bucureștenii îi vor întâmpina pe cei din Marșul lui Ștefan cel Mare la ora 14:00, în Piața Universității, iar împreună vor pleca spre Cotroceni, pentru a-i cere președintelui Klaus Iohannis urgentarea procesului de Reunificare.
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