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Unirea, de la vorbe la fapte

	Unioniștii din Acțiunea 2012 așteaptă ca și ultimul partid care participă la alegerile din 11 decembrie și nu a dialogat cu ei încă, respectiv PNL, să o facă cât maicurând. Totodată, unioniștii cer partidelor politice respectarea promisiunilor făcute și asumarea unirii cu Republica Moldova ca proiect de țară.

	Tineriibasarabeni care au desfășuratsit-in-uldinPiațaUniversității au plecatsprecasă. Nu au făcut-o cu mâinilegoale. 15 000 de titluri de carte românească au fostduse cuautocareleunioniștilor, din donațiileaduse la corturi.Cărțilevorajungeînbibliotecilesătești din Republica Moldova.Colegiilor de la Acțiunea 2012 din Bucureștivorsolicitaînaceastăsăptămânăpartidelorpoliticesăparafezeînțelegerilefăcuteduminică cu ei. PNL, singurulpartid care nu a primitprotestatarii, esterugatsă o facăcâtmaigrabnic.

“Treisferturidintreromâniarvotafavorabil la un referendum de Unire. Clasapolitică e datoaresărăspundămarșuluiorganizat de noisâmbătășisăacționezeînspiritulcelor promise. Dacă pregătim 2018 și ei se pregătesc de alegeri, fiecare partid trebuie să își asume Reunirea ca proiect de țară. Așteptăm și răspunsul din partea doamnei Gorghiu”,a declarat George Simion,președintelePlatformeiUnionisteAcțiunea 2012.

10 000 de oameni au mărșăluitsâmbătăînBucurești, cerândunireaRepublicii Moldova cu România. Delegații ale protestatarilor au fostprimiteduminică de cătreconducerile PSD, ALDE, PMP, USR, ANRși PRU. Unioniștii au primitasigurăricădoleanțelelorsuntîmpărtășite de cătrepartidelepoliticeșivor fi implementate conform unui program.
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