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Manifestații de amploare pentru Unire la Chișinău
Cea mai amplă manifestație din Anul Centenar a avut loc duminică la Chișinău. 100.000 de participanți la Marea Adunare Centenară, veniți din întreaga Republică Moldova, au stabilit planul de acțiuni pentru anul 2018, care vizează unirea cu România.
Consultarea publică din municipiul Chișinău pe tema Unirii, între 1-14 aprilie, conferință internațională în Parlamentul European, evenimente de anvergură la Alba Iulia, Iași, precum și în alte orașe românești sunt principalele acțiuni aflate pe agenda unioniștilor în Anul Centenar.

„Basarabenii ne-au dat iar o lecție de demnitate, ca la 1918, și au ieșit în număr atât de mare să ceară reîntregirea națională. Așteptăm ca Parlamentul României să ofere un răspuns pe măsură dorinței de Reunire exprimate de populația de peste Prut”, a declarat George Simion, președintele Platformei Unioniste Acțiunea 2012.

Planul de acțiuni pentru Anul Centenar se regăsește în cadrul Proclamației adoptate de cei prezenți la manifestația din Piața Marii Adunări Naționale.
Platforma Unionistă Acțiunea 2012                                                                      25 martie 2018
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