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Lupta pentru Basarabia are o țintă: 2018
Guvernul și Parlamentul României vor fi interpelate de românii de pe ambele maluri ale Prutului cu privire la urgentarea măsurilor concrete care trebuie întreprinse pentru Unire, în perspectiva anului 2018. Evenimentul se va desfășura sub genericul „Luptă pentru Basarabia” și va avea loc sâmbătă, 22 octombrie, ora 14:00, cu plecare de la Hanul lui Manuc (Piața Unirii).

Organizatorii estimează participiparea a 10 000 de persoane din toată țara. Grupuri organizate din Chișinău, Cluj, Timișoara, Craiova, Brașov, Bacău, Iași, Vaslui, Galați, Târgoviște, Constanța și-au anunțat participarea la marșul din București organizat de Platforma Unionistă Acțiunea 2012. 
„Avem nevoie de acțiuni ferme din partea clasei politice din România în relația cu Republica Moldova. Avem nevoie ca politicienii să asculte mesajul românilor de peste Prut. Cel mai bun proiect de țară pe care îl poate avea România, după aderarea la NATO și integrarea europeană, este Unirea. Ne-am săturat de tergiversări și ignoranță. Vrem fapte, mai ales că anul 2018 ne bate la ușă!”, a declarat George Simion, președintele Platformei Unioniste Acțiunea 2012.
Marșul Unirii, aflat la cea de-a cincea ediție, se va desfășura pe traseul Hanul lui Manuc (Piața Unirii) – Piața Victoriei – Piața Universității. Potrivit datelor celui mai recent sondaj de opinie efectuat în Republica Moldova de Centrul de Cercetare Sociologică, 34% dintre cetățeni se pronunță în favoarea unirii cu România, iar 17% se opun în eventualitatea unui referendum. 
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